
Задание 20 
 

 

1. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по 

формуле C = 6000 + 4100 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь 

этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 20 колец. 

       

2. В фирме «Чистая вода» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается 

по формуле C = 6500 + 4000 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. 

Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 11 колец. 

 

3. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по 

формуле C = 6000 + 4100 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь 

этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 6 колец. 

 

4. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по 

формуле C = 6000 + 4100 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь 

этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 4 колец. 

  

5. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по 

формуле C = 6000 + 4100 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь 

этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 7 колец. 

 

6. В фирме «Эх, прокачу!»  стоимость поездки  на  такси  (в рублях)  рассчитывается  по  

формуле C = 150 + 11 · (t – 5), где t – длительность поездки, выраженная в минутах 

(t > 5). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 14-минутной поездки. 

  

7. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по 

формуле C = 150 + 11 · (t – 5), где t – длительность поездки, выраженная в минутах 

(t > 5). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 10-минутной поездки. 

 

8. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по 

формуле C = 150 + 11 · (t – 5), где t – длительность поездки, выраженная в минутах 

(t > 5). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 13-минутной поездки. 

 

9. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по 

формуле C = 150 + 11 · (t – 5), где t – длительность поездки, выраженная в минутах 

(t > 5). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 15-минутной поездки. 

 

10. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по 

формуле C = 6000 + 4100 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь 

этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 8 колец. 

 

11. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по 

формуле C = 6000 + 4100 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь 

этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 9 колец. 

 

12. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по 

формуле C = 150 + 11 · (t – 5), где t – длительность поездки, выраженная в минутах 

(t > 5). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 8-минутной поездки. 

 

13. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по 

формуле C = 6000 + 4100 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь 

этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 5 колец. 

 



14. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по 

формуле C = 6000 + 4100 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь 

этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 10 колец. 

 

15. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по 

формуле C = 150 + 11 · (t – 5), где t – длительность поездки, выраженная в минутах 

(t > 5). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 9-минутной поездки. 

 

16. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по 

формуле C = 150 + 11 · (t – 5), где t – длительность поездки, выраженная в минутах 

(t > 5). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 12-минутной поездки. 

 

17. В фирме «Чистая вода» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается 

по формуле C = 6500 + 4000 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. 

Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 14 колец. 

 

18. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по 

формуле C = 150 + 11 · (t – 5), где t – длительность поездки, выраженная в минутах 

(t > 5). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 16-минутной поездки. 

 

19. В фирме «Чистая вода» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается 

по формуле C = 6500 + 4000 · n, где n – число колец, установленных при рытье колодца. 

Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 13 колец. 

 

20. Период колебания математического маятника T (в секундах) приближенно можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 3 секунды. 

 

21. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 150 ватт, а сила тока равна 5 амперам. 

 

22. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 98 ватт, а сила тока равна 7 амперам. 

 

23. Центростремительное ускорение (в м/c
2
) вычисляется по формуле Ra 2 , где ω – угловая 

скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой формулой, найдите радиус R (в метрах), 

если угловая скорость равна 10 с
-1

, а центростремительное ускорение равно 54 м/c
2
. 

 

24. Центростремительное ускорение (в м/c
2
) вычисляется по формуле Ra 2 , где ω – угловая 

скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой формулой, найдите радиус R (в метрах), 

если угловая скорость равна 5 с
-1

, а центростремительное ускорение равно 35 м/c
2
. 

 

25. Центростремительное ускорение (в м/c
2
) вычисляется по формуле Ra 2 , где ω – угловая 

скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой формулой, найдите радиус R (в метрах), 

если угловая скорость равна 6 с
-1

, а центростремительное ускорение равно 18 м/c
2
. 

 

26. За 20 минут велосипедист проехал 7 километров. Сколько километров он проедет за t минут, если 

будет ехать с той же скоростью? Запишите соответствующее выражение. 

 

27. За 5 минут пешеход прошёл a метров. За сколько минут он пройдёт 120 метров, если будет идти с 

той же скоростью? Запишите соответствующее выражение. 

 

28. За 6 минут велосипедист проехал a километров. Сколько километров он проедет за 35 минут, 

если будет ехать с той же скоростью? Запишите соответствующее выражение. 



29. За 40 минут пешеход прошёл 3 километра. За сколько минут он пройдёт a километров, если будет 

идти с той же скоростью? Запишите соответствующее выражение. 

 
30. За 25 минут велосипедист проехал 8 километров. За сколько минут он проедет a километров, если 

будет ехать с той же скоростью? Запишите соответствующее выражение. 

 

31. За 3 минуты пешеход прошёл a метров. Сколько метров он пройдёт за 40 минут, если будет идти 

с той же скоростью? Запишите соответствующее выражение. 

 

32. За 10 минут велосипедист проехал a километров. За сколько минут он проедет 20 километров, 

если будет ехать с той же скоростью? Запишите соответствующее выражение. 

 

33. За 25 минут пешеход прошёл 2 километра. Сколько километров он пройдёт за t минут, если будет 

идти с той же скоростью? Запишите соответствующее выражение. 

 

34. Автомобиль проехал 200 километров и израсходовал при этом a литров бензина. Сколько литров 

бензина потребуется, чтобы проехать 37 километров при таких же условиях езды? Запишите 

соответствующее выражение. 

 

35. Автобус проехал x километров и израсходовал при этом 27 литров топлива. На сколько 

километров хватит 80 литров топлива при таких же условиях езды? Запишите соответствующее 

выражение. 

 

36. Трейлер проехал 200 километров и израсходовал при этом a литров топлива. Сколько литров 

топлива потребуется, чтобы проехать 87 километров при таких же условиях езды? Запишите 

соответствующее выражение. 

 

37. Мотоцикл проехал x километров и израсходовал при этом 17 литров бензина. На сколько 

километров хватит 40 литров бензина при таких же условиях езды? Запишите соответствующее 

выражение. 

 

38. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

количество вещества ν (в молях), если T=700 K, P=20941,2 Па, V=9,5 м
3
. 

 

39. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

количество вещества ν (в молях), если T=500 K, P=65787,5 Па, V=5,4 м
3
. 

 

40. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

объем V (в м
3
), если T=250 K, P=23891,25 Па, ν=48,3 моль. 

 

41. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

количество вещества ν (в молях), если T=400 K, P=13030,08 Па, V=5 м
3
. 

 

42. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

количество вещества ν (в молях), если T=250 K, P=63156 Па, V=1 м
3
. 

 



43. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

количество вещества ν (в молях), если T=400 K, P=13296 Па, V=4,9 м
3
. 

 

44. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

количество вещества ν (в молях), если T=300 K, P=4986 Па, V=0,7 м
3
. 

45. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=33,35 Н, m2=5·10
8
 кг, а r=2 м. 

46. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=0,06003 Н, m2=6·10
8
 кг, а r=2 м. 

 

47. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=0,64032 Н, m2=4·10
9
 кг, а r=5 м. 

 

48. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=0,00667 Н, m2=5·10
8
 кг, а r=5 м. 

 

49. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=0,83375 Н, m2=5·10
8
 кг, а r=4 м. 

 

50. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=0,4669 Н, m2=4·10
8
 кг, а r=2 м. 

 

51. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=6,003 Н, m2=6·10
8
 кг, а r=2 м. 

52. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=0,9338 Н, m2=5·10
8
 кг, а r=5 м. 



53. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=83,375 Н, m2=4·10
9
 кг, а r=4м. 

 

54. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=41,6875 Н, m2=5·10
9
 кг, а r=4 м. 

 

55. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=4,002 Н, m2=4·10
9
 кг, а r=2 м. 

 

56. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=10,50525 Н, m2=9·10
9
 кг, а r=2 м. 

 

57. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=116,725 Н, m2=4·10
8
 кг, а r=4 м. 

 

58. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=6,67 Н, m2=4·10
9
 кг, а r=4 м. 

 

59. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=0,2001 Н, m2=2·10
8
 кг, а r=2 м. 

 

60. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=50,025 Н, m2=6·10
9
 кг, а r=4 м. 

61. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=3,7352 Н, m2=7·10
8
 кг, а r=5 м. 

 



62. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=1,50075 Н, m2=9·10
6
 кг, а r=4 м. 

 

63. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=2,668 Н, m2=8·10
8
 кг, а r=2 м. 

 

64. Закон всемирного тяготения можно записать в виде 2

21

r

mm
F   , где F – сила притяжения 

между телами (в ньютонах), m1 и m2 – массы тел (в килограммах), r – расстояние между центрами 

масс тел (в метрах), а γ – гравитационная постоянная, равная 6,67·10
-11

 Н·м
2
/кг

2
. Пользуясь этой 

формулой, найдите массу тела m1 (в килограммах), если F=1000,5 Н, m2=6·10
9
 кг, а r=4 м. 

 

65. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,004 Кл, r=3000 м, а F=0,016 Н. 

 

66. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,004 Кл, r=3000 м, а F=0,016 Н. 

 

67. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,0008 Кл, r=3000 м, а F=0,0004 Н. 

 

68. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,0004 Кл, r=600 м, а F=0,005 Н. 

 

69. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,003 Кл, r=3000 м, а F=0,0027 Н. 

 

70. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,0006 Кл, r=3000 м, а F=0,00018 Н. 



71. Закон Кулона можно записать в виде 
2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,0008 Кл, r=6000 м, а F=0,0008 Н. 

 

72. Закон Кулона можно записать в виде 
2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,002 Кл, r=400 м, а F=0,07875 Н. 

 

73. Закон Кулона можно записать в виде 
2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,0008 Кл, r=3000 м, а F=0,0064 Н. 

 

74. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,004 Кл, r=500 м, а F=1,008 Н. 

 

75. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,0002 Кл, r=300 м, а F=0,008 Н. 

 

76. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,002 Кл, r=2000 м, а F=0,00135 Н. 

 

77. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,0009 Кл, r=600 м, а F=0,02025 Н. 

 

78. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,007 Кл, r=600 м, а F=0,1575 Н. 

 

79. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,002 Кл, r=3000 м, а F=0,0016 Н. 



80. Закон Кулона можно записать в виде 
2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,008 Кл, r=300 м, а F=0,64 Н. 

 

81. Закон Кулона можно записать в виде 
2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,0007 Кл, r=500 м, а F=0,0504 Н. 

 

82. Закон Кулона можно записать в виде 
2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,006 Кл, r=5000 м, а F=0,00432 Н. 

 

83. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,006 Кл, r=300 м, а F=5,4 Н. 

 

84. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,0004 Кл, r=500 м, а F=0,01008 Н. 

85. Закон Кулона можно записать в виде 2

21

r

qq
kF  , где F – сила взаимодействия зарядов (в 

ньютонах), q1 и q2 – величины зарядов (в кулонах), k - коэффициент пропорциональности (в Н · 

м
2
/Кл

2
), r – расстояние между зарядами (в метрах). Пользуясь формулой, найдите величину 

заряда q1 (в кулонах), если k = 9·10
9
 Н · м

2
/Кл

2
, q2=0,004 Кл, r=600 м, а F=0,4 Н. 

 

86. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

температуру T (в градусах Кельвина), если ν=68,2 моль, P=37782,8 Па, V = 6 м
3
. 

 

87. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

температуру T (в градусах Кельвина), если ν=30 моль, P=48475 Па, V = 1,8 м
3
. 

 

88. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

объем V (в м
3
), если T=700 K, P=49444,5 Па, ν=73,1 моль. 

 

89. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

температуру T (в градусах Кельвина), если ν=6,2 моль, P=25761 Па, V = 1,9 м
3
. 



90. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

температуру T (в градусах Кельвина), если ν=87,2 моль, P=90579 Па, V = 7,2 м
3
. 

 

91. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

объем V (в м
3
), если T=450 K, P=59665,8 Па, ν=71,8 моль. 

 

92. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

температуру T (в градусах Кельвина), если ν=27,4 моль, P=7589,8 Па, V = 7,5 м
3
. 

 

93. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

температуру T (в градусах Кельвина), если ν=68,2 моль, P=94457 Па, V = 2,4 м
3
. 

 

94. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

давление P (в паскалях), если T=600 K, ν=52,4 моль, V = 3,6 м
3
. 

 

95. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

давление P (в паскалях), если T=250 K, ν=16,4 моль, V = 8,2 м
3
. 

 

96. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

температуру T (в градусах Кельвина), если ν=28,9 моль, P=77698,5 Па, V = 1,7 м
3
. 

 

97. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

температуру T (в градусах Кельвина), если ν=3,1 моль, P=6440,25 Па, V = 1,8 м
3
. 

 

98. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV=νRT, где P – давление (в паскалях), V –

объём (в м
3
), ν – количество вещества (в молях), T – температура (в градусах Кельвина), а R – 

универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К·моль). Пользуясь этой формулой, найдите 

объем V (в м
3
), если T=300 K, P=7479 Па, ν=15,3 моль. 

 

99. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в джоулях), I – 

сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). Пользуясь этой 

формулой, найдите время t (в секундах), если Q=2187 Дж, I=9 A, R=3 Ом. 

 

100.  Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=378 Дж, I=3 A, R=7 Ом. 

 

101.  Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=40,5 Дж, I=1,5 A, R=9 Ом. 

 



102. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=27 Дж, I=1,5 A, R=2 Ом. 

 

103. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=392 Дж, I=7 A, R=2 Ом. 

 

104. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=1521 Дж, I=6,5 A, R=4 Ом. 

 

105. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=720 Дж, I=4 A, R=5 Ом. 

 

106. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=1944 Дж, I=9 A, R=8 Ом. 

 

107. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=816,75 Дж, I=5,5 A, R=9 Ом. 

 

108. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=1521 Дж, I=6,5 A, R=9 Ом. 

 

109. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=3468 Дж, I=8,5 A, R=8 Ом. 

 

110. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=1011,5 Дж, I=8,5 A, R=2 Ом. 

 

111. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите время t (в секундах), если Q=288 Дж, I=3 A, R=4 Ом. 

 

112. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление цепи R (в омах), если Q=81 Дж, I=1,5 A, t=9 с. 

 

113. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление цепи R (в омах), если Q=432 Дж, I=3 A, t=6 с. 

 

114. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление цепи R (в омах), если Q=1152 Дж, I=8 A, 

t=6 с. 

 

115. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление цепи R (в омах), если Q=1296 Дж, I=9 A, 

t=2 с. 
 



116. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление цепи R (в омах), если Q=350 Дж, I=5 A, t=2 с. 

 

117. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление цепи R (в омах), если Q=2240 Дж, I=8 A, 

t=5 с. 

 

118. Закон Джоуля-Ленца можно записать в виде Q = I
2
Rt, где Q – количество теплоты (в 

джоулях), I – сила тока (в амперах), R – сопротивление цепи (в омах), а t – время (в секундах). 

Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление цепи R (в омах), если Q=1901,25 Дж, I=6,5 A, 

t=9 с. 

 

119. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 10 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

120. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 21 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

121. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 15 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

122. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 20 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

123. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 8 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 
 

124. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 17 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 
 

125. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 2 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 
 

126. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 12 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 
 

127. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 14 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 
 



128. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 9 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

129. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 11 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

130. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 22 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

131. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 5 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

132. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 13 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

133. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 16 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

134. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 3 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

135. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 19 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

136. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 23 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

137. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 24 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

138. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по 

формуле s=330t, где t – количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом 

грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, 

если t = 6 c. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

 

 

 



139. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d1, если d2 = 7, 
7

2
sin  , a S = 4. 

140. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 6, 
3

1
sin  , a S = 19. 

141. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 13, 
13

3
sin  , a S = 25,5. 

142. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d1, если d2 = 18, 
3

1
sin  , a S = 27. 

143. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d1, если d2 = 15, 
5

2
sin  , a S = 36. 

144. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d1, если d2 = 12, 
12

5
sin  , a S = 22,5. 

145. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 4, 
7

5
sin  , a S = 10. 

146. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 11, 
12

7
sin  , a S = 57,75. 

147. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 11, 
8

1
sin  , a S = 8,25. 



148. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 14, 
12

1
sin  , a S = 8,75. 

149. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d1, если d2 = 16, 
5

2
sin  , a S = 12,8. 

150. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 9, 
8

5
sin  , a S = 56,25. 

151. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 17, 
3

1
sin  , a S = 51. 

152. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 6, 
11

1
sin  , a S = 3. 

153. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d1, если d2 = 16, 
8

5
sin  , a S = 45. 

154. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 6, 
12

1
sin  , a S = 3,75. 

155. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 6, 
7

3
sin  , a S = 18. 

156. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 10, 
11

1
sin  , a S = 5. 

 

 

 



157. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 14, 
14

3
sin  , a S = 3. 

158. Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле 
2

sin21 dd
S  , где d1 и d2 – длины 

диагоналей четырёхугольника,  – угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

длину диагонали d2, если d1 = 7, 
11

6
sin  , a S = 21. 

 

159. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 80 см, n = 1600? Ответ выразите в километрах. 

 

160. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 50 см, n = 1400? Ответ выразите в километрах. 

 

161. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 50 см, n = 1300? Ответ выразите в километрах. 

 

162. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 80 см, n = 1100? Ответ выразите в километрах. 

 

163. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует –1 по шкале Цельсия? 

 

164. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 38 по шкале Цельсия? 

 

165. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует –35 по шкале Цельсия? 

 

166. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 30 по шкале Цельсия? 

 

167. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 130 по шкале Цельсия? 

 

168. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует –16 по шкале Цельсия? 

 

169. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 29 по шкале Цельсия? 



170. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 139 по шкале Цельсия? 

 

171. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 23 по шкале Цельсия? 

 

172. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 104 по шкале Цельсия? 

 

173. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 25 по шкале Цельсия? 

 

174. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 101 по шкале Цельсия? 

 

175. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 99 по шкале Цельсия? 

 

176. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует –44 по шкале Цельсия? 

 

177. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 73 по шкале Цельсия? 

 

178. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 10 по шкале Цельсия? 

 

179. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 48 по шкале Цельсия? 

 

180. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует –8 по шкале Цельсия? 

 

181. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует 124 по шкале Цельсия? 

 

182. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (tC) в шкалу Фаренгейта (tF) 

пользуются формулой F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая 

температура по шкале Фаренгейта соответствует –15 по шкале Цельсия? 

 

183. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 80 см, n = 1700? Ответ выразите в километрах. 



184. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 60 см, n = 1900? Ответ выразите в километрах. 

 

185. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 50 см, n = 1100? Ответ выразите в километрах. 

 

186. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 70 см, n = 1800? Ответ выразите в километрах. 

 

187. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 70 см, n = 1400? Ответ выразите в километрах. 

 

188. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 80 см, n = 1300? Ответ выразите в километрах. 

 

189. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 70 см, n = 1500? Ответ выразите в километрах. 

 

190. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 70 см, n = 1700? Ответ выразите в километрах. 

 

191. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 80 см, n = 1800? Ответ выразите в километрах. 

 

192. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 50 см, n = 1200? Ответ выразите в километрах. 

 

193. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 60 см, n = 1700? Ответ выразите в километрах. 

 

194. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 50 см, n = 1700? Ответ выразите в километрах. 

 

195. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 60 см, n = 1500? Ответ выразите в километрах. 

 

196. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 70 см, n = 1900? Ответ выразите в километрах. 

 

197. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 50 см, n = 1600? Ответ выразите в километрах. 

 



198. Зная длину своего шага, человек может приближенно подсчитать пройденное им расстояние s по 

формуле s=nl, где n – число шагов, l – длина шага. Какое расстояние прошел человек, 

если l = 60 см, n = 1200? Ответ выразите в километрах. 

 

199. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 155 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

200. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 39 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

201. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 116 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

202. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 179 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

203. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 199 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

204. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 129 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

205. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 197 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

206. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 250 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

207. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 72 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

208. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 14 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

209. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 210 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

210. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 160 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

211. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 249 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 



212. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 231 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

213. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 258 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

214. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 63 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

215. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 26 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

216. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 41 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

217. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 109 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

218. Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет 

формула F = 1,8C + 32, где C – градусы Цельсия, F – градусы Фаренгейта. Какая температура по 

шкале Цельсия соответствует 60 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых. 

 

219. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 8,5 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 505,75 м/c
2
. 

 

220. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 4 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 48 м/c
2
. 

 

221. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 9 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 648 м/c
2
. 

 

222. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 6 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 216 м/c
2
. 

 

223. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 8 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 128 м/c
2
. 

 

224. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 9,5 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 180,5 м/c
2
. 



225. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 8,5 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 289 м/c
2
. 

 

226. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 5,5 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 60,5 м/c
2
. 

 

227. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 4 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 96 м/c
2
. 

 

228. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 9 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 243 м/c
2
. 

 

229. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 4 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 64 м/c
2
. 

 

230. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 7,5 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 337,5 м/c
2
. 

 

231. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 6 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 72 м/c
2
. 

 

232. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 0,5 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 1,5 м/c
2
. 

 

233. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 3 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 81 м/c
2
. 

 

234. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 9 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 405 м/c
2
. 

 

235. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 7,5 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 393,75 м/c
2
. 

 

 



236. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 0,5 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 2,25 м/c
2
. 

 

237. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c
2
) вычисляется по 

формуле Ra 2 , где ω – угловая скорость (в с
-1

), R – радиус окружности. Пользуясь этой 

формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 8,5 с
-1

, а 

центростремительное ускорение равно 650,25 м/c
2
. 

 

238. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 11 секунд. 

 

239. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 16 секунд. 

 

240. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 9 секунд. 

 

241. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 14 секунд. 

 

242. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 2 секунды. 

 

243. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 15 секунд. 

 

244. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 6 секунд. 

 

245. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 13 секунд. 

 

246. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 20 секунд. 

 

247. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 17 секунд. 

 

248. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 12 секунд. 

 



249. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 10 секунд. 

 

250. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 19 секунд. 

 

251. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 5 секунд. 

 

252. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 8 секунд. 

 

253. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 4 секунды. 

 

254. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 7 секунд. 

 

255. Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по 

формуле lT 2 , где l – длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити 

маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 18 секунд. 

 

256. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 147 Вт, а сила тока равна 3,5 А. 

 

257. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 423,5 Вт, а сила тока равна 5,5 А. 

 

258. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 29,25 Вт, а сила тока равна 1,5 А. 

 

259. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 144,5 Вт, а сила тока равна 8,5 А. 

 

260. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 224 Вт, а сила тока равна 4 А. 

 

261. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 361,25 Вт, а сила тока равна 8,5 А. 

 



262. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 245 Вт, а сила тока равна 7 А. 

 

263. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 28 Вт, а сила тока равна 2 А. 

 

264. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 650,25 Вт, а сила тока равна 8,5 А. 

 

265. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 588 Вт, а сила тока равна 7 А. 

 

266. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 180 Вт, а сила тока равна 6 А. 

 

267. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 6,75 Вт, а сила тока равна 1,5 А. 

 

268. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 15,75 Вт, а сила тока равна 1,5 А. 

 

269. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 283,5 Вт, а сила тока равна 4,5 А. 

 

270. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 891 Вт, а сила тока равна 9 А. 

 

271. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 144 Вт, а сила тока равна 4 А. 

 

272. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 541,5 Вт, а сила тока равна 9,5 А. 

 

273. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 211,25 Вт, а сила тока равна 6,5 А. 

 

274. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 144 Вт, а сила тока равна 6 А. 

 

275. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле RIP 2 , где I – сила тока (в 

амперах), R – сопротивление (в Омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в 

Омах), если мощность составляет 96 Вт, а сила тока равна 4 А. 


